Wasser-Heizgerat ‘ ,ebaStO

Zusatzheizung Thermo Top E

Zusatzheizung Thermo Top - Z/C
Prufzeichen ~~~S 316/ S 292

Einbauvorschlag

Subaru Impreza

MY 2001

Benzin

nur fur Linkslenker

alle Ausstattungen

Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
varianten, die nicht in diesem Einbauvorschlag
aufgefiihrt sind, wurden nicht gepriift.

Ein Einbau nach diesem Einbauvorschlag kann

1 Hei 5t Th Tob Z/C. E - B aber mdglich sein.
eizgerat Thermo Top ,E- . . . .
2 Flachsicherungshalter und Geblaserelais In jedem Fall sind die Zulassungsvorschriften

3 Vorwahluhr auf Seite 2 zu beachten!

Legende zu Bild 1

4 Abgasschalldampfer
5 Dosierpumpe

Spezialwerkzeug

Abklemmzangen
Drehmomentschliissel fir 2,0 - 10 Nm

Inhaltsverzeichnis

Subaru Impreza

Heizgerat / Einbaukit

Gultigkeit

Vorwort

Allgemeine Hinweise
Vorarbeiten

Einbauort Heizgerat
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Geblaseansteuerung
Vorwahluhr und

Option Sommer-/Winterschalter
Heizgerat einbauen

Heizgerat vormontieren
Brennstoffeinbindung

Einbindung in den Wasserkreislauf 10
Brennluftansaugleitung 14
Abgasanlage 14
AbschlielRende Arbeiten 16

GOORWWWNNDNPE

0 0o O,

Ident.-Nr. 13 003 84B Printed in Germany  08/01  Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme International GmbH Germany



Thermo Top Z/C, E Impreza

Heizgerat / Einbaukit

Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Wasserheizgerat Thermo Top E-B mit Lieferumfang 668 90A
oder
1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C-B mit Lieferumfang 906 04A

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit Impreza 658 59D

Zusatzlich bei Klimaautomatik:

1 Klimakit fir Klimaautomatik (Diode) 90 033 42A

Zusatzlich fur Impreza WRX:

1 Wasserschlauch D20 126 840
1 Warmeschutzschlauch 330 47A
Gliltigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung EG-BE-NTr.
Subaru Impreza €1*98/14*0145*..
Motortyp Motorart Leistung in KW
EJ16 Otto / 4 75
EJ201 Otto / 4 92
EJ205 Otto / 4 160
Vorwort

Dieser unverbindliche Einbauvorschlag gilt fur die Pkw Subaru Impreza 1,6 lund 2,0 | - Glltigkeit siehe Titelseite
- Modelljahr 2001 und spéter, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen unter
Ausschlufd irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen beim
Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einbauvorschlag notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die Vor-
schriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C bzw. Thermo Top E zu befolgen.
Die entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top Z/C und Ther-
mo Top E nach diesem Einbauvorschlag abnahmepflichtig, da hierzu kein spezieller Nachtrag der ABG besteht.
Der Einbau hat nach der Einbauanweisung zu erfolgen. Er ist
a) bei der Typprifung der Fahrzeuge nach 8§20 StVZO,
b) bei der Einzelprifung nach 8§21 StVZO oder
c) bei der Begutachtung nach 8§19 StVZO durch einen amtlich anerkannten Sachverstandigen oder Prifer

fur den Kraftfahrzeugverkehr, einen Kraftfahrzeugsachverstandigen oder Angestellten nach Abschnitt 4

der Anlage 8b zu StvzO
zu Uberprifen und im Falle c) unter Angabe von Fahrzeughersteller, Fahrzeugtyp und Fahrzeugidentifizierungs-
nummer auf der Abnahmebestéatigung bescheinigen zu lassen. Die Wirksamkeit der Bauartgenehmigung ist
hiervon abhangig.



Impreza Thermo Top Z/C, E

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
bindern sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

Vorarbeiten

- Die nicht zutreffende Jahreszahl auf dem Duplikat-
schild entfernen

- Duplikatschild (Typschild) an geeigneter Stelle
sichtbar anbringen

Motorraum

Achtung:
Batterie abklemmen!

- Batterie und Halteplatte ausbauen
- KuhlerverschluRdeckel 6ffnen, Druck ablassen
- KuhlerverschluRdeckel wieder schlieRen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank beliften

- Tankdeckel wieder schlielRen

- Unterfahrschutz abbauen

- Radhausverkleidung vorne links abbauen

Nur bei Fahrzeugen mit Stufenheck

- Rucksitzbank und Ruckenlehne ausbauen

- Matte und Styroporformteile aus Kofferraum aus-
bauen

Nur bei Fahrzeugen mit Turbolader
- Ladeluftkiihler ausbauen

Einbauort Heizgerat

Das Heizgerat (2/1) wird im Radhaus vorne links hin-
ter dem Stol¥fanger eingebaut. Die Einbaulage ist
waagerecht und quer zur Fahrtrichtung.




Thermo Top Z/C, E Impreza

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

- Fahrzeugeigenen Kabelbaum (3/4) ausclipsen

- Blindstopfen aus vorhandener Gewindebohrung
entfernen und Geblaserelais K3 (3/1) gemali Bild 3
an der Spritzwand mit Schraube M6x20 befestigen

HINWEIS:
Zwischen Spritzwand und Massestitzpunkt ist eine
Facherscheibe M6 beizulegen

- Blindstopfen aus vorhandener Gewindebohrung
entfernen und Massestitzpunkt (3/2) gemaR Bild 3
an der Spritzwand mit Schraube M6x20 befestigen

- Lochbild der Befestigungsplatte des Flachsiche-
rungshalters (3/3) wie in Bild 3 dargestellt auf die
Spritzwand Ubertragen

- Bohrung fir Sicherungshalter g 2,5 mm bohren

- Befestigungsplatte des Sicherungshalters mit
Blechschraube 3,5x13 befestigen

- Flachsicherungshalter auf Befestigungsplatte auf-
stecken

- Plusleitung rot an Batterieplus anschliel3en

- Kabelbaum fur Vorwahluhr, Geblaseansteuerung
und Dosierpumpe gemalf Bild 4 durch fahrzeugei-
genen Blindstopfen (4/1) in den Innenraum fuhren

S FA ARG s

Nur bei Fahrzeugen mit Klimaautomatik
Heizungskabelbaum wie folgt modifizieren:

- Leitung grin/weil3 am Geblaserelais K3/86 auscrim-
pen

- Beiliegende Leitung 0,75mm? rot in Kabelbaum zur
Geblaseansteuerung (rot/schwarz) einziehen

- Beiliegende Leitung 0,75mm? rot und Leitung
gran/weild zusammen am Geblaserelais K3/86 an-
schlieRen



Impreza Thermo Top Z/C, E

Geblaseansteuerung

- Kabelbaum Geblaseansteuerung (Leitungen rot
und schwarz) zum Geblasemotor flhren

- Stecker (5/3) am Geblasemotor abziehen

- Leitung schwarz/rot (5/2,4) ca. 50 mm vor dem
Stecker trennen und Rundstecker/Rundsteckhilse
ancrimpen

- Verbindungen mit Rundsteckverbindern gemaf
Schaltplan Bild 6 herstellen

- Leitung schwarz (5/5) vom Geblaserelais K3/30 mit
fahrzeugeigener Leitung schwarz/rot (5/4) zum Luf-
termotor verbinden

- Leitung rot (5/1) vom Gebléaserelais K3/87a mit fahr-
zeugeigener Leitung schwarz/rot (5/2) zum fahr-
zeugeigenenGeblaserelais verbinden

i
i

! Fahrzeug-

i sicherungs-
; halter

i

'
1
1
HE U -APUITD =S 1

77777777777 1 motor
sw !
1

Zusatzlich bei Klimaautomatik
- Klimasteuergerat ausbauen

ACHTUNG:

Kabelbaum Geblaseansteuerung vorsichtig auf-
schneiden, um eine Beschadigung der innen liegen-
den Leitungen zu vermeiden!

- Kabelbaum fir Geblaseansteuerung im Bereich Kli-
masteuergerat einschneiden und Leitung 0,75mm?
rot vom Gebléserelais K3/86 herausfuhren

- Leitung grin/orange (7/2) am 16-poligen Stecker
(7/4) Pin 8 lokalisieren

- Leitung grin/orange (7/2) ca. 50mm vor dem Stek-
ker trennen

- Leitung grin/orange (7/2) mit Flachstecker an die
Anode der beiliegenden Sperrdiode (7/3) anschlie-
Ren

- Leitung rot (7/1) vom Geblaserelais K3/86 ablangen
und zusammen mit Leitung grin/orange (7/5) an die
Kathode der beiliegenden Sperrdiode (7/3) an-
schlieRen




Thermo Top Z/C, E Impreza

Vorwahluhr und Option Sommer-/Winter-
schalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display drucken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (8/2) und
des Sommer-/Winterschalters (8/1) ist eine Empfeh-
lung! Vor der Montage bitte den Einbauort mit lhrem
Kunden abstimmen

Bohrschablone fir Vorwahluhr an der gewiinschten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemaf Schablone bohren

- Schablone entfernen

- Befestigungshiilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr (8/2) anstecken
- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (8/1) an der
gewunschten Position Ubertragen und Bohrung o
12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen
fuhren

- Leitungen br und vi durch Bohrung fihren und wie
in Bild 9 dargestellt am Schalter anschliel3en (untere
Kontakte)

- Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut- \
ter befestigen

Heizgerat einbauen

Einbauort vorbereiten

- Beiliegende Bohrschablone an der Seitenwand un-
terhalb des Batteriekastens (10/2) anlegen, Loch-
bild Ubertragen und 3 Bohrungen g 6,5 mm
(10/1,3,4) gemalf Bild 10 bohren




Impreza Thermo Top Z/C, E

- Lochband gemaR Bild 11 an der Seite mit dem gro-
Beren Lochabstand um 90° biegen

- Halter (12/5) mit 2 Schrauben M6x20 (12/1,2) und
Bundmuttern lose montieren

- Lochband (12/4) mit Schraube M6x20 (12/3) und
Bundmutter M6 lose montieren

- Kabeldurchfihrung (13/1) aus der Seitenwand links
vor der Batterie ausclipsen

- Kabeldurchfihrung (14/1) gemaf Bild 14 modifizie-
ren

- Kabeldurchfihrung wieder in die Seitenwand ein-
setzen




Thermo Top Z/C, E Impreza

Heizgerat vormontieren 1

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerétes nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialstehbolzen und Spezial-
schrauben Typ EJOT PT verwenden!
(Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Stehbolzen Typ EJOT PT (15/1) in Heizgerat ein-
drehen (Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- 2 Scheiben (15/2) auf Stehbolzen Typ EJOT PT
(15/1) aufstecken

Heizgerat einbauen

- Heizgerat am Halter (16/1) und am Lochband (12/4)
geman Bild 16 mit 3 Spezialschrauben Typ EJOT
PT lose montieren

- Kabelbaum am Heizgerat aufstecken

- alle Schrauben anziehen

- Distanzmutter M6x30 (16/2) auf Stehbolzen auf-
schrauben

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

TankdeckelverschluR des Fahrzeugs offnen, Tank
beluften und TankdeckelverschluR wieder schlieRen!
Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behélter auf-
fangen!

HINWEIS:

Verlegung der Mecanyl-Brennstoffleitung zum Heiz-
gerat vom Fahrzeug-Innenraum aus vornehmen, da
die fahrzeugeigenen Kraftstoffleitungen durch eine
Tulle hinter dem Bremskraftverstarker gefiihrt wer-
den. Diese Tiille ist vom Motorraum aus nicht zugang-
lich!

- Mecanyl-Brennstoffleitung zum Heizgerat flhren
und gemaf Bild 17 mit Schlauchstick (17/1) und
Schlauchschellen am Heizgerat anschliel3en

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum Dosier-
pumpe entlang fahrzeugeigener Leitungen geman
Bild 18 durch vorhandene Tille (18/1) zum Einbau-
ort Dosierpumpe flihren




Impreza Thermo Top Z/C, E

Dosierpumpe

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe beachten, siehe "Ein-
bauanweisung"!

- Beiliegenden Winkel (19/5) an vorhandener Boh-
rung (19/1) gemaf Bild 19 mit Schraube M6x20, Ka-
rosseriescheibe und Bundmutter befestigen

- Dosierpumpe (19/3) geman Bild 19 mit Schwingme-
tallpuffer (19/2), gummierter Rohrschelle, Bundmut-
tern M6 und Karosseriescheibe am Winkel (19/5)
befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (19/4) ablangen und mit
Schlauchstiick und Schlauchschellen an der Druck-
seite der Dosierpumpe (Seite mit Stecker) befesti-
gen

- Kabelbaum der Dosierpumpe ablangen, Gummitil-
le aufschieben, Flachstecker ancrimpen, Stecker-
gehduse komplettieren und Stecker an der
Dosierpumpe anstecken

Tankentnehmer einbauen

- FuBmatte hinten auf Fahrerseite zurtickschlagen

- Rechte Tankarmatur gemalfd Herstellerangaben
ausbauen

- Bohrung g 8,0 mm (20/3) gemaf Bild 20 bohren

- Tankentnehmer (20/3) mit Dichtring, Scheibe, Fe-
derring und Mutter M8 einsetzen und befestigen

- Tankentnehmer (21/1) gemaf Bild 21 formen und 5-
7 mm Uber dem Tankboden abléangen

- Rechte Tankarmatur gemalR Herstellerangaben ein-
bauen

- 800 mm von der Mecanyl-Brennstoffleitung (20/1)
ablangen mit Schlauchstiick (20/2) und Schlauch-
schellen am Tankentnehmer anschliel3en

- Mecanyl-Brennstoffleitung (20/1) zum Einbauort der
Dosierpumpe fuihren

- Mecanyl-Brennstoffleitung (20/1) vom Tankentneh-
mer an der Dosierpumpe ablédngen und mit
Schlauchstiick und Schlauchschellen an der Saug-
seite (Seite ohne Stecker) der Dosierpumpe befesti-
gen




Thermo Top Z/C, E Impreza

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kuhlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgenden wird eine Einbindung des Heizgerates
“In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 22)

Legende zu Bild 22:
1 Ausgleichsbehalter
2 Kuhlerthermostat 1

3 Fahrzeugmotor 5 _>_<®:|_»_
4 Umwalzpumpe (Heizgeréat)

5 Heizgerat 7
6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)
7 Kihler

N
w
A
(6]

1

]
:

Nur bei Fahrzeug mit 1,6l oder 2,0l Motor

- Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser- 1 Abschnitt 2
schlauch 2 Schlauchstiicke wie in Bild 23 dargestellt
ablangen:

1 x 1200 mm + 180°-Bogen (23/1)
(von Heizgerat-Wasseraustritt zu Warmetauscher-
Wassereintritt)

1x700 mm + 90°-Bogen (23/2)
(von Heizgerat-Wassereintritt zu Motor-Austritt)

- Warmeschutzschlauch 600mm lang auf Wasser- 1200 700 Abschnitt
schlauch 700mm lang (23/2) aufschieben

- Warmeschutzschlauch 1000mm lang auf Wasser-
schlauch 1200mm lang (23/1) aufschieben

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (24/1) vom Mo-
tor-Austritt zum Warmetauschereintritt gemaf Bild
24 links und rechts der Trennstelle (24/2) mit Ab-
klemmzangen abklemmen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch an der Trenn-
stelle (24/2) trennen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch am Motor-Aus-
tritt mit 90°-Bogen zum linken Langstrager drehen
und zweiten 90°-Bogen (24/3) abschneiden

- Verbindungsrohr 15/20 in Schlauchende am Motor-
Austritt einsetzen und mit Schlauchschelle befesti-
gen

10



Impreza Thermo Top Z/C, E

- Wasserschlauch (700 mm lang) (25/1) auf Heizge-
rat-Wassereintritt mit 90°-Bogen aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch (25/1) Gber den Achskérper zum
Verbindungsrohr 15/20 am Motor-Austritt flhren,
aufstecken und mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch (1200 mm lang) (25/2) mit 180°-
Bogen auf Heizgerat-Wasseraustritt aufstecken, ge-
maf Bild 25 positionieren und mit Schlauchschelle
befestigen

- Wasserschlauch (25/2) unterhalb der Blinkleuchte
durch vorhandene Durchfiihrung im Seitenblech zur
Trennstelle des fahrzeugeigenen Wasserschlau-
ches fihren und mit Verbindungsrohr 15/20 und
Schlauchschellen mit Wasserschlauch zum Waér-
metauscher-Wassereintritt verbinden

- Alle Schlauchschellen anziehen und Wasserschlau-
che mit Kabelbindern befestigen

Nur bei Fahrzeug mit Turbo-Motor

- Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser- 1 Abschnitt
schlauchen je 1 Schlauchstiick wie in Bild 26 und
Bild 27 dargestellt ablangen:

1 x 900 mm + 90°-Bogen (26/1)
(von Motor-Austritt zu Heizgerat-Wassereintritt)

- Warmeschutzschlauch 1000mm lang auf Wasser-
schlauch 900 mm lang (26/1) inklusive 90°-Bogen
aufschieben

Abschnitt 900

1x1850 mm + 180°-Bogen (27/1) _
(von Heizgerat-Wasseraustritt zu Wéarmetauscher- 1 Abschnitt
Wassereintritt)

- Warmeschutzschlauche 1000mm und 600mm lang
auf Wasserschlauch 1850mm lang (27/1) aufschie-
ben

1850

11



Thermo Top Z/C, E

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (28/1,2) vom
Motor-Austritt zum Warmetauschereintritt links und
rechts der Trennstelle mit Abklemmzangen abklem-
men

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch an der Trenn-
stelle (28/1,2) gemalf Bild 28 trennen

- Wasserschlauch 1850mm lang (29/1) mit 180°-Bo-
gen am Heizgerat-Wasseraustritt aufstecken, ge-
mafR Bild 29 ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

- Wasserschlauch 1850mm lang (30/1) gemaf Bild
30 durch modifizierte Durchfiihrung im Seitenblech
vor der Batterie und zum fahrzeugeigenen Wasser-
schlauch Warmetauscher-Wassereintritt fuhren

- Wasserschlauch 1850mm lang (31/1) mit Verbin-
dungsrohr 15x20 und Schlauchschellen gemarf Bild
31 mit fahrzeugeigenem Wasserschlauch Warme-
tauscher-Wassereintritt verbinden

12

Uk “T_"’.*j_.ua
Y

Impreza




Impreza Thermo Top Z/C, E

- Wasserschlauch 900mm lang (32/1) am Heizgerat-
Wassereintritt aufstecken, gemaf Bild 32 ausrich-
ten und mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch 900mm lang (33/1) gemaR Bild 33
Uber den Achskérper zum fahrzeugeigenen Was-
serschlauch Motoraustritt fihren

- Wasserschlauch 900mm lang (34/1) mit Verbin-
dungsrohr 15x20 und Schlauchschellen mit fahr-
zeugeigenem Wasserschlauch vom Motoraustritt
geman Bild 34 verbinden

- Korrekten Sitz der Warmeschutzschlauche priufen

- Alle Schlauchschellen anziehen und Wasserschlau-
che mit Kabelbindern befestigen

13



Thermo Top Z/C, E

Impreza

Brennluftansaugleitung

- Brennluftansaugleitung (35/1) am Heizgerat-Brenn-
lufteintritt aufstecken und mit Schlauchschelle befe-
stigen

- Endkappe auf Brennluftansaugleitung aufstecken

- Brennluftansaugleitung gemalf Bild 35 verlegen und
mit Kabelbindern befestigen

Abgasanlage

ACHTUNG:
Bei der Verlegung der Abgasanlage auf gentigend
Abstand zu Schlauchen und Leitungen achten!

- Abgasleitung gemanR Bild 36 ablangen

- Abgasschalldampfer (37/1) gemaf3 Bild 37 mit
Schraube M6x12 an Distanzmutter (38/1) befesti-
gen

- Abgasleitung 240mm lang (37/3) gemalf Bild 37 am
Abgasschalldampfer aufstecken und mit Schlauch-
schelle befestigen

- Profilgummi (37/2) auf Abgasleitung 240mm lang
aufstecken und gemaf Bild 36 positionieren

- Abgaswinkel (37/4) am Heizgerat aufstecken, ge-

maf Bild 37 ausrichten und mit Schlauchklemme

befestigen

Abgasleitung 240mm lang (37/3) gemal Bild 37 for-

men, auf Abgaswinkel (37/4) aufstecken und mit

Schlauchklemme befestigen

14

Abgasleitung

Heizgerat-Schalldampfer  Abschnitt Endstlck

240 140




Impreza Thermo Top Z/C, E

- Abgasleitung-Endstick (39/1) gemaf Bild 39 for-
men, am Abgasschalldampfer (39/2) aufstecken
und mit Schlauchklemme befestigen

- Profilgummi rot (39/3) gemaR Bild 39 auf Abgaslei-
tung-Endstlick (39/1) aufschieben

- Seitenteil der linken Radhausverkleidung an mar-
kierter Linie abtrennen

- Bohrung @ 42 mm an Position (40/1) in linke Rad-
hausverkleidung bohren

HINWEIS:

Auf gentigend Abstand zur Seitenwand des Bremsen-
beluftungskanals achten!

Auf Bohrungen der Clips achten!

Bild 40 ausschneiden

- Abdeckung Bremsenbeliftungskanal (42/2) gemaf
Bild 42 an Profilgummi (42/1) anpassen




Thermo Top Z/C, E Impreza

AbschlielRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterie anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschllisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbindern sichern

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einsprihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliiften, Kiihlwasser nachftillen

- Fahrzeugheizung auf "warm" und Geblase auf Stufe 2 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung/Einbauanweisung

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme International GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/ 93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

16



Anreildschablone fur Einbau
Thermo Top Z/C in
SUBARU IMPREZA

MY 2001

— f /

\
l Anlagekante Anlagekante
ll L J7mm

-4— Anlagekante

A

Fahrtrichtung
-«— Anlagekante

%ﬁ@?mm
|




